

Labdarúgótorna

Öt csapat – az Ifisták, a B.U.T.K., a Suhancok, a Régi csibészek és az Előre – részvételével rendezte meg a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat a C.K.Ö. Labdarúgó tornát július 19-én az Előre Sportpályán. A kispályás labdarúgó tornán az első helyen az Ifisták végeztek, őket az Előre csapata követte, a harmadik helyezést pedig a Régi csibészek szerez-

ték meg. A legtöbb gólt Ráczy Renátó lőtte a mérkőzéseken, a legjobb kapusnak pedig Bakró Attila bizonyult. A rendezvényt Besenczy Zoltán alpolgármester, Hodálík Pál képviselő és Szirony Pál sportlétesítmény vezető támogatta. Külön köszönet illeti Valach Mihályt, aki társadalmi munkában segítette a rendezvény lebonyolítását.

Bánfi József Attila

Nyert a Szilvanap

Támogatásra érdemesnek ítélte dr. Kovács Miklós az Önkormányzati Minisztérium turisztikai szakállamtitkára a XI. Szilvanapot. A minisztérium által a Dél-alföldi régióban megvalósuló, turisztikai vonzerővel bíró regionális rendezvények támogatására kiírt pályázaton Szarvas Város Önkormányzata 2 millió 500 ezer forintot nyert az őszi, szarvasi rendezvény lebonyolítására.

Szarvas Város Önkormányzatának rövidített pályázati hirdményei

Értékesítések:

- Ingatlan címe: Szarvas, Szabadság u. 6-10. III. emelet 18.
Az ingatlan alapadatai: 2 szobás, 53 m², összkomfortos
Irányára: bruttó 6.500.000,-Ft
Beadási határidő: 2008. augusztus hó 25. napja 10⁰⁰ óra
- Ingatlan címe: Szarvas, Vágóhid u. 1/1. A. lh. III. emelet 10.
Az ingatlan alapadatai: 2 szobás, 55 m², komfortos
Irányára: bruttó 4.500.000,-Ft
Beadási határidő: 2008. augusztus hó 15. napja 10⁰⁰ óra
- Ingatlan címe: Szarvas, Kossuth u. 48. és a Vasút u. 53. szám alatti építési telkek egyben történő értékesítése, beépítési kötelezettséggel
Az ingatlanok alapadatai: összes alapterület: 2630 m²
Irányára: 56.000.000,-Ft + ÁFA
Beadási határidő: 2008. augusztus hó 29. napja 10⁰⁰ óra
- Ingatlan címe: HRSZ: 5325/9. (telekalakítás folyamatban)
Az ingatlan alapadatai: 3 ha 5765 m²
Irányára: 8.000,-Ft/m² + ÁFA
Beadási határidő: 2008. augusztus hó 15. napja 10⁰⁰ óra

Bérbeadás:

- Helyiség címe: Szarvas, Szabadság u. 32. (ún.: „kis Árpád”)
Alapterülete: 109 m²
Rendeltetése: kereskedelmi egység
Közművesítése: összközműves
Egyéb felszereltség: hűtőkamra
Helyiségbérlet időtartama: 5 év (3 hónap felmondási idő kikötésével)
A bérlemény minimum bérleti díja: 14.000,-Ft/m²/év + ÁFA (+közüzemi és egyéb díjak)
Beadási határidő: 2008. augusztus hó 25. napja 10⁰⁰ óra
A fenti ingatlanokra vonatkozó részletes pályázati hirdmények megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, ill. Szarvas város honlapján. Bővebb információt a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztálya nyújt. (220-as iroda, Tóth Sándor és/vagy dr. Szigeti Judit gazdasági ügyintézők)

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Szarvason járt a Nagy Reneszánsz Könyv

2008 a Reneszánsz Éve Magyarországon. Az egy egész éven át tartó kulturális évad igényes programok, fesztiválok, tudományos konferenciák és gasztronómiai események sorát foglalja magában.

A Reneszánsz Évet megnyitó Hiller István, oktatási és kulturális miniszter bevezető gondolataival – *A reneszánsz él. Közöttünk és bennünk van. Fedezd fel!* – január 22-én a Nagy Reneszánsz Könyv is útjára indult.

A Nagy Reneszánsz Országjárás keretében minden jelentős esemény helyszínén lehetőség kínálkozik arra, hogy a település vezetői, a helyi szellemi élet kiválóságai, a rendezvény vendégei a Nagy Reneszánsz Könyv lapjain valljanak arról, hogy számukra, településük számára, mit jelent a reneszánsz gondolatossága. A Nagy Reneszánsz könyvet Szarvason július 25-én a Vajda Péter Művelődési Központban fogadta Babák Mihály polgármester, Mótyán Tibor a Szarvasi Szlo-

vák Önkormányzat elnöke, Roszik Zoltán a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatója, Csasztyan András a Vajda Péter Művelődési Központigazgatója, Mihaleczné Kovács Mária a Körös-szögi Kistérség irodavezetője, valamint az erre a napra összegyűlt kistérségi konferencia résztvevői.

A Könyvet Szarvasra a Magyar Művelődési Intézet munkatársai hozták el, akiket korhű kosztümökben fellépő művészek reneszánsz műsora köszöntötte.

Amíg polgármester úr megnyitó-köszöntő beszédét elmondta, közben Mótyán Tibor kalligrafikus gyöngybetűkkel írta be a Nagy Könyvbe Szarvas Város vezetőinek gondolatait a reneszánsz korról és szellemiségéről.

A rendezvény előtt egy héttel, a Városnapj Ünnepségek keretében rendezett Reneszánsz Udvart fotókon mutatták be a Művelődési Intézet munkatársainak.

Szophatnak a babák

Bár az egészségügyi ellátás végzésének minimum feltételeiről szóló rendelet nem írja elő a szolgáltatóknak, hogy a rendelésre várakozó kismamák és gyerekek részére szoptatási lehetőséget nyújtsanak, a Szarvasi Szakorvosi Kft. vezetése természetesen egyetért minden kisgyerekes anya azon igényével, hogy nyugodt körülmények között szoptathassa meg csecsemőjét ilyen esetben is. Ez derül ki abból a levélből, melyben dr. Kallai János a Szakorvosi Kft. ügyvezetője válaszolt Babák Mihály polgármesternek, aki korábban jelezte számára egy hozzáforduló igényét a szoptatási lehetőség megteremtésére a szakrendeléseken.

Dr. Kallai János így folytatja levelét: Intézményes megoldásra nem gondolunk, mert a telephelyek ezirányú adottságai nagyon eltérőek, de az egészségügyi személyzet – amennyiben az igényt jelzik számára – minden szakrendelésen fel tud ajánlani az édesanya és gyermeke számára egy olyan helyiséget, ahol a szoptatás ideje alatt háborítatlanul együtt lehetnek.

A szakorvosi rendelők betegváróiban el is helyezik a tájékoztatókat arról, hogy a rendelésre érkező anyák szoptatási vonatkozó igényeiket a szakrendelés asszisztensének jelezzék, aki gondoskodik arról, hogy nyugodt körülmények között történhessék a kicsik etetése.

Balesetek

Babák Mihály a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás elnökének kérésére adott tájékoztatást Oltyán Sándor rendőr alezredes, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője. A statisztika szerint a kistérségnek a kapitánysághoz tartozó településein – Szarvason, Csabacsüdön, Örménykúton, Kardoson, Gyomaendrődön és Hunyán – idén júliusban nyolc személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt. A baleseteknek összesen 3 súlyos sérültje volt, tizennégyen könnyebb sérülést szenvedtek az utakon.